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OTMmeTrbTe Ha IJIOCKOCTA MIHUMAJIBLHOE KOJIMIECTBO TOUEK TaK, UTOOLI Cpe-
JIN HUX OBLIM BEPIIMHBI KBaJIpaTa, ¥ 9TO CBOMCTBO COXPAHSJIOCH 11OCTE YA
JIEHUS JTI00011 TOUKHU.

Iocaedosamenvrocms {x,} nazweaemces 6GECKOHETHO MAJIO, ecau ee npe-
des paser HYA10.

Hoxaxkute, 4T0o lim x, = a Torma M TOJBHKO TOIJA, KOIJA CYIIECTBYET
n—oo

OECKOHETHO MaJiasi MOC/Ie0BATEIbHOCTE {ay, } Takast, 9To &, = a + ay,.

[Tycts lim z, = oo. lokaxkure, uro z,, # 0 aist nouru Bcex nu lim 1/, =
n—oo n—oo

0. Bepro jmm obpaTHoe yTBepKaeHue?

[Tycts mocsieioBareibHOCTb {2, } — OeckoHedHO Masas, {y,} — orpaHu-
dennast. JlokazkuTe, 4TO MOC/IEI0BATE/ILHOCTD { XY, } — OeCKOHEUHO MaJiast.

[Tycts nocieoBarensroctu {x, }, {y,} — 6eckonedno masbie. Jlokaxkure,
qTO mocseIoBaTesIbHOCTH { X, + Yn t, {20 — yn} — Oeckoneuno masbie,

6] [Tyctb lim x, = a, lim v, = b. Joxaxxure, 4T0
n—oo n—oo

lim (z, +yn) = a+b;
n—oo
lim (x, — yn) = a — b;
n—oo

lim (z,yn) = ab;

@2:;;1 b#0, 10 Yy, # 0 st mourn Beex n u lim (1/y,) = 1/b;
lim (z,/y,) = a/b upu b # 0; S

g(:IOI/CI) z, >0, 10 lim (y/z,) = v/a.

n—oo
[Tycth mocieioBaTetbHOCTE { X, } uMeeT mpejien, a {y, } npejena e nmeer.
IMeror i npejiesibl H0C/Ie/[0BaATeILHOCTH
{zn+ yn}:
] {znyn}?



Haiinure mpenennl nocjiegoBaTebHOCTEH
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@ Hokazkure, 4TO

1
lim — =0, ecsm a > 1

n—oo q"
Vn

lim — =0, ecim a > 1;

n—oo a,
n

lim — =0, ecima > 1
n—oo q"
_ P(n) )
lim = 0, rie P(n) — npousBo/ibHbBI MHOTOUIEH, ¢ > 1.

n—oo "



